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Action Touches et conséquence Capture
— acces a la fenétre de saisie Grarhl Graphz Graph:
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fonction — le curseur passe a la ligne, la calculatrice a donc bien| =4y=
mémorisé la fonction (attention : il faut préeciser toutes les :ﬁg:

multiplications et parentheéses sur la calculatrice)

Désactiver une
fonction

(® ou =) pour se placer sur la fonction & désactiver) [¢]

— le « = » de la fonction %'z n’est plus sur fond noir
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(® ou = pour se placer sur la fonction & désactiver)
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SUpprimerune | _ ;. fonction Y. a disparu ! wzf'
fonction =
~hy=
=MHe=
“MNE=
. . Grarhl GRAphZ GRaphz
(B ou [©pour se placer sur la fonction désirée) L 1 ESEN (225K
Changer le style |9 (autant de fois que nécessaire) : h% 2
de tracé d’une |1x —%:2x — % :3x — k. -'1-'§;
fonction Hﬁqf
— on voit le tracé appliqué devant . ::'-.’ E =
ou — acces a la fenétre graphique W=T0 Rk T2 2E -1 E)
Tracer

graphiquement
une fonction

Remarque :

—avec (i), un déplacement avec [4] et ] fait bouger le curseur (et donc
les coordonnées) sur la courbe.

— avec (gahe), un déplacement avec (] et (] fait bouger le curseur (et donc
les coordonnées) simplement dans le repére.
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Adapter la fenétre
graphique

valeur « ¥min » valeur « ¥max » etc.

Remarque : Ne pas toucher a «¥rés ». Les valeurs sont définies par le
schéma ci-dessous :

Ymax
‘Yarad ¢
L <> A
\ L Ha9rad 1
Amin Amax
Ymin < aF

FEHETRE
amin=E
amax=15
Aarad=2.5
“min=H
Ymax=4H8E8E
Yarad=18E4
aras=1
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Outil : calcul
d’une image

[calculs]

(1) — acces a I’outil « waleur »
taper la valeur désirée, puis

— I’image s’affiche en bas a droite : «¥=.. »
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Outil : calcul d’un
antécédent de
Zéro

[clu]

— acces a outil « zéra »

- « Earne InF » : placer le curseur avant I’antécédent et
- « Earne Sur » : placer le curseur aprés, et

- « Walzur Init » : placer le curseur environ dessus, et

— I’antécédent s’affiche en bas a gauche : « %= ... ».

L FAUT FAIE CETTE MANIPULATION AUTANT OE FOIS UL Y A D'ANTECEDENTS OE 2¢20
(i1 ce seeat 2).

el \

n=-1l.7z20kl 4Y=0

Outil : calcul des
coordonnées du

[clut]

— acces a outil « minirum »

- « Earne Inf » ; placer le curseur avant le minimum et
- « Earne Zur » ; placer le curseur apres, et

- « Yat1eur Init » : placer le curseur environ dessus, et

minimum — Les coordonnées du point minimum s’affiche. Hiniraur \“—1
=0 ==z
IL FAUT FAIZE CETTE MANIPULATION AUTANT OE FOIS QU'IL Y A DE MINIMUMS.
folai]
— acces a I’outil « maximum »
- « EoFnge InF » : placer le curseur avant le maximum et -
Outil : calcul des |- «orne sur » : placer le curseur aprés, et Gme)
coordonnees du |- «%aleur Init » : placer le curseur environ dessus, et
maximum . : )
— Les coordonnées du point maximum s’affiche. Hamur
H=10.E0BE0Y J¥=2375

IL FAUT FAIGE CETTE MANIPULATION AUTANT OE FOIS QUL Y A OE MAXIMUMS.

Outil : calcul des
coordonnées d’un
point
d’intersection

[calculs]
— acces a outil « intersect »
- «courbel » @ (<] ou (7] afin de choisir et validez par

- «courbe 2 » @ (4] ou (7] afin de choisir et validez par
- «Walkur  Init »: placer le curseur environ sur le

d’intersection, et

point

— Les coordonnées du point d’intersection s’affichent.

IL FAUT FAIRE CETTE MANIPULATION AUTANT OE FOIS QUL Y A OE POINTS OINTERSECTION.
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Outil : calcul du
nombre dérivé en
un point

[calculs]
(6] — accés a loutil « dard »
(Jou] afin de sélectionner I’abscisse voulue OU directement taper une
valeur, puis

— Le nombre dérivé pour I’abscisse x désirée est affiché a
I’écran

deddx=271.23106

Outil : calcul de
I’« aire sous la
courbe » entre
deux abscisses

[calculs]
— acces a loutil « JF ¢ »
- « Eorne Inf » @ placer le curseur ou taper valeur, puis
- « Eorne Zur » : placer le curseur ou taper valeur, et

— Laire colorée en noir par la calculatrice s’affiche.

[dessin}

Ce noir ne partira pas ! Faire [, la courbe va se
reconstruire comme si I’on avait appuyé sur (gahe).
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